COMUNE DI CONIOLO
Provincia di Alessandria

DECRETO N.   1     DEL   08.01.2014
OGGETTO: nomina nucleo di valutazione interna
il sindaco

Richiamati:
Il D.Lgs n. 150 del 21.10.2009 “Attuazione della legge 4.3.2009 n. 15 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni” che ha introdotto nell’ordinamento delle P.A., inclusi gli Enti Locali, un sistema di valutazione e monitoraggio della performance organizzativa.

L’art.14 del citato D.Lgs n. 150 del 27.10.2009 che al comma 1 ha previsto per ogni amministrazione, singolarmente o in forma associata, l’istituzione di un Organismo Indipendente di Valutazione della performance a cui compete la funzione di misurazione e valutazione della performance, nominato dall’organo di indirizzo politico amministrativo, assoggettato a sua volta al monitoraggio e controllo di una Commissione Nazionale per la valutazione, trasparenza e integrità delle amministrazioni pubbliche.

La deliberazione della CIVIT n. 121/2010 del 9.12.2010 con la quale è stato precisato che i Comuni possono autonomamente stabilire di non costituire l’O.I.V.

Dato atto che questo Comune, nell’esercizio della propria autonomia organizzativa e sulla base delle indicazioni fornite dalla CIVIT, ha ritenuto di non costituire l’Organismo Individuale di Valutazione ed affidare al Nucleo di Valutazione le funzioni connesse all’applicazione dei  principi e delle disposizioni relative alla valutazione e monitoraggio della performance organizzativa del Comune, contenute negli articoli 16 e 31 del più volte citato D.Lgs 150/2009.

Vista la deliberazione di G.C. n. 17 del 18/02/2011 con la quale è stata approvata una appendice al vigente regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi denominata:  Regolamento per l’organizzazione degli uffici e dei servizi in adeguamento al decreto legislativo 27.10.2009 n. 150 “attuazione della legge 4.3.2009 n. 15 in materia  di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di  efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni”.

Vista l’art. 4 della citata appendice :

Il Nucleo di Valutazione è organo monocratico nominato dal Sindaco.

I componenti del nucleo di valutazione sono esperti nella disciplina di funzionamento degli enti locali, esterni all’amministrazione, con competenze in tecniche di valutazione e sul controllo di gestione e con esperienze lavorative o professionali che garantiscono la con oscena della realtà dei piccoli Comuni;  non possono essere nominati tra soggetti che rivestano incarichi pubblici elettivi o cariche in partiti politici o in organizzazioni sindacali svolti sul territorio dell’Ente negli ultimi tre anni  ovvero che abbiano rapporti continuativi di collaborazione o di consulenza con le predette organizzazioni, ovvero che abbiano rivestito simili incarichi o cariche o che abbiano avuto simili rapporti nei tre anni precedenti di designazione.
Atteso altresì, che la scelta dei componenti del Nucleo di Valutazione non è soggetta a procedure comparative ai sensi dell’art. 7 del D.Lgs 165/2001.

Ritenuto conferire l’incarico sino alla data di scadenza del mandato amministrativo, al dr. PALMIERI SANTE, in possesso dei requisiti richiesti, avendo maturato notevole esperienza professionale e ampia conoscenza non solo con le tematiche connesse con l’esercizio delle funzioni del nucleo di valutazione, ma di tutta l’organizzazione della Pubblica Amministrazione in quanto Segretario Comunale tuttora in servizio.

Dato atto che, al fine del contenimento della spesa, l’incarico sarà espletato senza retribuzione fatto salvo il rimborso delle effettive e documentate spese di viaggio  sostenute per la partecipazione alle sedute del nucleo.

Visto il D.Lgs 150/2009;

Visto il D.Lgs 18.8.2000 n. 267.

DECRETA
Di nominare il nucleo di valutazione interna del Comune di Coniolo nel seguente modo:

a) Dr. PALMIERI SANTE – Segretario Comunale della Segreteria convenzionata tra i Comuni di Leinì, Terruggia e Vignale;
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Di dare atto che al dr. PALMIERI SANTE  non verrà corrisposto alcun compenso ad accessione delle spese di viaggio effettivamente sostenute che saranno direttamente liquidate dal Responsabile del Servizio Finanziario sulla base di nota spese.

Di dare atto infine, che il nucleo resterà in carica sino alla data di scadenza del mandato amministrativo, salvo eventuale revoca da adottarsi con atto motivato.

Di disporre che il presente provvedimento sia pubblicato sul sito istituzionale web del comune nella sezione “trasparenza”.
Di trasmettere il presente all’interessato per accettazione.

                                                                                           IL SINDACO

                                                                                Spinoglio Geom. Giovanni

Per accettazione dell’incarico:                                        FIRMA

DR. PALMIERI SANTE                                  ------------------------------------
